2018/2017 galyull gupall

gallmpt mprall Luilt
e e A Rialiy el 2408 2o 1 pgtanall
alplyllin g Jolil dudll il
o 07 ) 4y gysail
e e it P
= ot o A5 e 074 faud sl
—24 = 3[7] —24 = 2[7] —24 = 4[7] g4 24=37] oS
30 1% 12 A 1008 22l G gl ol gl 22
aall 12 e Lol
] 3 1 A= 1705 L BRI 4 f
2 z 2 2 2 2 a+b=2(5] dshl
af=bi=3[5] | a*=b* =1[5] | a*-b* = 2|5] g a-b=1[s] »

(113 05) it gt
s bcag Sagdall dae V1 e gapes e e Al LT (1)
s~ 2us = T by, iy = =1
Al g phall 2l s e 81 R ARG algd P ) s (]
e S0 sl el (2
* 00N a5 2 paa e 2a 2009 20l (3
souldll 5 0§ Gue pasall il (4

S=uy 4y F U o Flggee
Sh = Up 4 Uy + Up + el

(s Ol st

med2n=n 40 gaud 2o B8 Jad e ad aal gl ol ()
2+ 4 6 466 2 E sandl giiad (2

2444 6 e

ofkln 04

Vppr = 30, + 1 : 0 gpbase Blal ey vy = 2 Do by N e 450 0. (1)

vy 3 el ]
oAy g, e Bl po= 50+ T oY e 2

s Gy (g — Wy ) Gl 3

1/1




